
 

 

 

 

 

 اختار الإجابة الصحيحة : السؤال الأول : 

𝑓(𝑥)إذا كان  =
𝑎(𝑥)

𝑏(𝑥)
كة غير الواحد و  𝑏(𝑥)  ,𝑎(𝑥)حيث  

تا حدود لايوجد بينهما عوامل مشير  كثير

 𝑏(𝑥) ≠ ي :  𝑎(𝑥)أصغر من درجة   𝑏(𝑥)و كانت درجة  0
 فأن خط التقارب الأفقر

(A 𝑦 = 0                   (B  𝑦 =
 المعامل  الرئيس  للبسط 

المعامل  الرئيس  للمقام
               (C  𝑦 = 1                 (D  لايوجد 

ي للدالة 
𝑓(𝑥)خط التقارب الأفقر =

2𝑥

(𝑥+2)(𝑥−5)
 هو :  

(A 𝑦 = 0                   (B  𝑦 = 1                                     (C                   لايوجد(D  𝑥 = −2 , 𝑥 = 5 

𝑓(𝑥)مامعادلة خط التقارب الرأسي للدالة :  =
𝑥+1

𝑥2+3𝑥+2
 ؟ 

(A 𝑥 = −2                (B  𝑥 = −1                                 (C  𝑥 = 2                  (D  𝑥 = 1 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ي : 
𝑓(𝑥)ثل الدالة :  مالسؤال الثان  =

𝑥

𝑥+2
   

 
 :  بيانيا
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𝑓(𝑥)مثل الدالة : السؤال الثالث :  =
𝑥2−16

𝑥−4
   

 
 :  بيانيا
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